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Η πέμπτη επέτειος των θυρανοιξίων του ιερού ναού
των Αγίων Πάντων τιμήθηκε στο Στρασβούργο 

Στις 24 Δεκεμβρίου 2023, Κυριακή των Αγίων Προπατέρων με το παλαιό, τελέσθηκε στην
σταυροπηγιακή ενορία των Αγίων Πάντων στο Στρασβούργο της Γαλλίας η πανηγυρική Θεία
Λειτουργία για να τιμηθεί η πέμπτη επέτειος των θυρανοιξίων του ναού της το 2018. 

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου της Θείας
Μυσταγωγίας προέστη ο πατριαρχικός έξαρχος Δυτικής Ευρώπης μητροπολίτης Χερσώνος και
Δυτικής Ευρώπης Νέστωρ, πλαισιούμενος από τον προϊστάμενο της ενορίας των Αγίων Πάντων
αρχιμανδρίτη Φίλιππο Ριμπίχ, τον προϊστάμενο του ιερού ναού του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην πόλη
Μουλιούζ της Γαλλίας πρωτοσύγκελο Μάξιμο Ίλιτς, από την Εκκλησία της Σερβίας, τον
συνοδεύοντα τον ιεράρχη διάκονο Ρωμανό Ονίκα, κληρικούς του ιερού ναού των Αγίων Πάντων,
καθώς και ιερωμένους προσκεκλημένους. 

Στη Θεία Σύναξη παρέστησαν ο γενικός πρόξενος της Ρωσίας στο Στρασβούργο Β. Πάβλοφ και ο



πρεσβευτής-σύμβουλος της ρωσικής Πρεσβείας στη Γαλλία Ι. Σουμπότιν, αναφέρει η ιστοσελίδα
της εκκλησιαστικής επαρχίας της Χερσώνος. 

Κατά την μικρά είσοδο ο πατριαρχικός έξαρχος ανέγνωσε το διάταγμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου για την απονομή επιστήθιου σταυρού στον κληρικό του
ιερού ναού των Αγίων Πάντων ιερέα Ευγένιο Μάκουσκιν. 

Στη Θεία Λειτουργία παρέστησαν προσευχόμενοι πολυάριθμοι ενορίτες και προσκυνητές, εκ των
οποίων 120 κοινώνησαν των Αχράντων του Χριστού Μυστηρίων. 

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Νέστωρ απένειμε το πατριαρχικό
δίπλωμα στον προϊστάμενο του ιερού ναού των Αγίων Πάντων αρχιμανδρίτη Φίλιππο Ριμπίχ εξ
αφορμής της 20ής επετείου από ιδρύσεως της ενορίας το 2003. 

Ο μητροπολίτης Νέστωρ κήρυξε τον θείο λόγο στο εκκλησίασμα, όπου μεταξύ άλλων επεσήμανε
ότι οι καθιερωμένες σε δύο Κυριακές τις παραμονές των Χριστουγέννων μνημονεύσεις των Αγίων
Προπατόρων και Πατέρων της Εκκλησίας συμβάλλουν στην προετοιμασία μας για την εορτή της
Θείας Ενσαρκώσεως, ενώ οι ίδιοι οι Προπατέρες, των οποίων τη μνήμη επιτελούμε, μπορούν να
γίνουν για εμάς παράδειγμα ισχυράς πίστεως στον Αληθινό Θεό και το σχέδιό Του για τη σωτηρία
του ανθρώπινου γένους.    

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο ιεράρχης ενημερώθηκε για τα σχέδια καλλωπισμού και
αγιογράφησης του ναού, καθώς και την ενοριακή δραστηριότητα. Προς τιμή του υψηλού
προσκεκλημένου παρατέθηκε γεύμα. 

 *** 

Τα θυρανοίξια του ιερού ναού των Αγίων Πάντων στο Στρασβούργο τελέσθηκαν από τον επίσκοπο
(σήμερα μητροπολίτη) Χερσώνος Νέστορα στις 25 Δεκεμβρίου 2018, ενώ τον εγκαινιασμό τέλεσε
στις 26 Μαΐου 2019 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. 

Η ανέγερση του ιερού ναού των Αγίων Πάντων και του ενοριακού πνευματικού-πολιτιστικού
κέντρου άρχισε τον Δεκέμβριο 2013 και διήρκεσε πέντε χρόνια. Το οικόπεδο για την οικοδομή
παραχωρήθηκε από το Δήμο του Στρασβούργου με ενοίκιο στη ρωσική ορθόδοξη κοινότητα. Όλα τα
έργα της οικοδομής έγιναν με προσφορές ιδιωτών. Το σχέδιο του έργου έγινε από τον Ρώσο



αρχιτέκτονα Δημήτριο Πσενίτσνικοφ, ενώ την επίβλεψή του ο Γάλλος αρχιτέκτονας Μισέλ
Αρνόλντ. Οι ναοδομικές εργασίες πραγματοποιήθηκαν από τοπικές επιχειρήσεις της Αλσατίας. Ο
ναός ύψους 42 μέτρων, λαμβάνοντας υπόψη τον σταυρό πάνω από τον τρούλο, είναι
κατασκευασμένος σε τεχνοτροπία σκηνής και μπορεί να φιλοξενήσει 300 άτομα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/91175/
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